李克强在吉林考察经济形势和民生状况

进入新常态,要有新措施

据新华社长春4月11日电

4月9日至10日,中共中央政治 局常委、国务院总理李克强在吉 林省委书记巴音朝鲁、省长蒋超 良陪同下在吉林省就一季度经 济形势和民生状况进行专题调 研。他强调,当前经济发展进入 新常态,工作要有新措施。面对 错综复杂形势,要多了解生产-线情况,从微观看宏观,从局部 看全局,准确把脉经济走势,更 有针对性地实施预调微调,确保 经济运行在合理区间。

北车要打造

中国装备"联合舰队"

李克强来到长春新城综合 交通枢纽施工现场, 听取吉林 省重大基础设施建设进展和项 目储备情况汇报。他还询问正 在施工的农民工,今年找工作 难不难,收入怎么样。李克强 说,新型城镇化是拉动经济增 长的巨大内需潜力所在,也是 结构调整,要加快推进群众急 需的基础设施建设,增加公共 产品供给,既能有效弥补发展 "短板",又能直接为其他产业 发展创造需求,带动大量就业, 对冲经济下行压力,并为长远 发展打牢基础。

在中国北车长春轨道客车 公司,李克强详细了解企业技 术研发和开拓市场情况,得知 公司今年海外订单和利润继续 较大幅度增长,李克强高兴地 说,中国机车装备产业链条长, 具有技术和劳动密集型的双重 优势,不仅性价比高,走出去前 景广阔,而且能够带动相关产



李克强4月10日到吉林大学无机合成与制备化学国家重点实验室考察,该实验室在物质科学研究 领域居于世界前列。 中新社发

业发展。特别是在产业成长过 程中还能造就大量技术工人。 要通过改革创新,整合技术、研 发、制造、培训等资源,与对外 基础设施合作相协同,打造中 国装备走出去的"联合舰队", 参与国际市场合作竞争,提升 企业核心竞争力,用中国装备 走出去和开展国际产能合作的 新成效,助力中国经济发展。

在校大学生

"第一位的还是学习"

李克强走进长春灯泡电线 公司车间,详细了解企业用工、 经营成本、员工收入和社保等 情况。得知企业为多家跨国公 司配套,生产的汽车电线束和出 口相关零部件数量位居全国前 列,吸纳了7000多人就业,李克强 表示肯定。他说,产业发展既要有 骨干企业引领,也要有一批相互 协作的配套企业。应对当前市场 需求不足、经营成本上升的形势, 要深挖潜力、降本增效,努力创新 技术和工艺,用更优的产品、更 佳的服务、更有竞争力的价格, 赢得更多客户和市场。

在吉林大学,李克强走进 无机合成与制备化学国家重点 实验室,详细了解科研项目进 展和应用前景。他说,国家要深

化科技、教育等体制改革,在推 进科技成果产业化的同时,继 续加大对基础研究的支持。他 说,虽然这一研究现在看像"坐 冷板凳",但将来会变成"热领 域"。国家核心竞争力要靠基础 科学研究,根基扎实才有原始 创新,才会有世界一流佳绩。李 克强对大学生创业者说,在校 学生首先要把学习搞好,边学 习边创业,把学到的知识用于 实践当中。总理强调,在校大学 生"第一位的还是学习",学习 是基础,不仅要向书本学,还要 向实践学,创业实际就是在实 践中学,这会让知识学得更扎 实有用。

以中西部为重点 加强铁路建设

据新华社重庆4月11日电 月11日,部分地区铁路建设工作 会议在重庆市召开,中共中央政 治局常委、国务院总理李克强作 出重要批示。批示指出:"铁路是 国民经济大动脉和关键基础设 施,加快推进铁路建设,既利当 前,又利长远,对稳增长、调结构 惠民生具有重要意义。2015年要 在去年取得成绩基础上,再接再 厉,继续以中西部地区为重点加 强铁路重大项目建设,补短板、疏 瓶颈,同时抓好资金安排落实,尤 其要通过深化改革大力创新投融 资机制,在吸引社会资本进入上 取得更大进展。铁路总公司要切 实承担起主体责任,加大组织实 施力度,加强质量安全和运营管 理;各地区、各部门要认真履行职 责,加强协调配合,围绕项目审 批、征地拆迁等重点问题提供有 力支持,确保全面完成今年铁路 建设任务,增加公共产品和服务 供给,为经济发展增添新动能。

中共中央政治局委员、国务 院副总理马凯出席会议并讲话。 他强调,要认真贯彻落实李克强 总理重要批示精神,充分认识加 快铁路建设工作的重要性、艰巨 性、复杂性,再接再厉,加大工作 力度,加快工作节奏,确保全面完 成今年铁路建设投资8000亿元以 上、新投产里程8000公里以上的 目标任务,为促进经济社会持续 健康发展做出新贡献。

1公斤《羊年大银币》超低价 1980元震撼发行,限量100名

上海造币厂权威铸造发行,百姓极为认可的收藏、储 蓄、投资的:金字招牌,发行价:9900元,纯银1000克;前100 名仅需2折1980元,仅1.98元/克,正是入手投资的好时机, 每人最多限购5套,抢到就是赚到!

第一,超低价发行。材质又贵重, 1公斤的Ag999银币,这是一个非常稳 固的价值保障,投资讲究的就是低价 买进

第二,造币权威机构上海造币厂 采用难度非常大的高浮雕造币工艺铸 造。立体感很强,尤其是在这么大的面 积上全部采用高浮雕,这个水平是国 际领先的,而且线条流畅,错落有致、 独具匠

第三,铸造单位权威。必须是由专 业造币机构制造才具有较高的收藏价 值和增值空间, (1公斤羊年银币)是 由造币权威机构制造,是罕见的收藏 投资品,2折价限量发行,机不可失。

专家介绍:"近年,大克重的纯银 纪念而涨势迅猛,已成为市民投资的 不二之选,拿最近的2008年奥运鸟巢 5公斤纯银纪念章来看,从发行价 49800元,现在涨到156000元了,如 果按奥运鸟巢5公斤纯银纪念章涨幅 倍数来算的话,《1公斤羊年银币》在 不久后便会大幅攀升。(1公斤羊年银 币)是造币权威机构上海造币厂铸造 的高规格收藏、投资品。以前也发行过 一些银币,如羊年500克的银币涨到 28000元,猴年500克银币涨到25000 元,而这只是500克的价格、《1公斤羊 年银币)比它们的重量整整多出了1 倍;价值空间可调更大!

国际金融大师索罗斯也建议每个

家庭,应将资产的10%到15%投资到 金银上,使自己的资产保值。藏品市场 稳定。1公斤羊年银币999纯银高浮雕 制作而成,是收藏、投资、规避风险的 硬通货,是收藏市场难得一见的收藏 珍宝,是不可多得的收藏机会。

金银币收藏投资专家的王老先生 表示:纯金纯银纪念币具有保值功能, 专业机构发行的纪念币我几乎都买 过,涨的多的有翻几十倍的,最少的都 要每年平均涨30%多,前几年发行的 生肖纪念银币我就买了二个,现在都 涨了10倍多,这次发行的1公斤羊年 银币原始发行价9900元,现在只需要 1980元,买到就赚了,所以我赶紧订 购了5套留给儿孙,财富可以稳增长。

发行公告

每套均有上海造币厂官方出具的 收藏证书,国家金银制品质量监督检 验报告

> 全国限量发行:2000套 统一发行价:9900元/套 前100名1980元/套

订购热线:0531—88031708

发行地址:济南市历下区经十一路30 号济南市博物馆一楼(千佛山西门西 行50米)全省免费送货,货到付款。

农业部称"安徽大面积绝收水稻"非超级稻

平高科:绝收原因是稻瘟病

2014年10月,在安徽蚌埠等6市种植的"两优0293"发生大面积减产绝 收。日前,有媒体在报道时称,袁隆平农业高科技股份有限公司(简称隆平 高科)生产的"两优0293"为超级稻二期主推品种,并由此质疑我国发展超 级稻的努力。记者从农业部获悉:近日引发社会关注的稻种"两优0293"没 有参加过农业部组织的超级稻品种认定,不是"超级稻"品种。隆平高科也 就绝收原因、如何补偿农民损失等问题进行了回应。

去年安徽气候极端异常

"隆平高科"透露,此次媒体报道大 面积减产的安徽蚌埠地区,为审定适宜 种植区域。"两优0293"具有抗倒伏、产 量高的特性,自2008年开始即在安徽推 广,因其稳产丰产,深受当地种植户欢 迎。经过近十年推广,农民对该品种的 特征特性已非常清楚。自2008年以来, 仅在安徽蚌埠就累计推广种子14万多 斤,一直未出现感染稻瘟病大面积死亡 的情况。

杂交水稻国家重点实验室首席科 学家邓启云介绍,稻瘟病是水稻重要病 害之一,可引起大幅度减产,严重时减 产40%~50%,甚至颗粒无收,世界各 稻区均有发生。该病受气候影响较大, 在长期连绵阴雨、长期灌深水、大水串 灌、日照不足、时晴时雨、多雾、重露等 情况下均易发病。

"隆平高科"认为,根据安徽省气象 中心公开的数据,2014年7月至8月,安 徽全省平均气温为26.2摄氏度,为 1994年以来最低,其中蚌埠气温为半个 世纪以来历史同期最低。安徽当地的极 端异常气候,导致包括"两优0293"等容 易感染稻瘟病的水稻品种感染稻瘟病, 出现了大幅减产甚至绝收的情况,同时 亦导致当年全国杂交水稻制种量大幅 1/1/2

"隆平高科"称,"两优0293"事件 后,常秀亮等农民要求五河县农业委员 会和淮上区种子管理站分别组织专家, 对此进行了两次农作物种子质量纠纷 田间现场鉴定,鉴定结论均为:田间出 现的异常情况系稻瘟病所致,主要原因 是孕、抽穗期间低温连阴雨,使其感染 稻瘟病,并导致该病爆发。

隆平高科正研究补偿方案

目前让安徽受灾农民最为关注的, 是他们的损失将得到怎样的补偿。

"隆平高科"表示,在"两优0293"的 灾害发生后,该公司委派专人查看受灾 区域,核实受灾面积,协调当地政府进 行了保险赔付,同时向受灾农民免费提 供种子,对受灾农户恢复再生产给予了 一定的帮助,对生活困难和损失最大的 农户也正与当地政府一起进行帮扶,同 时本着人道主义的精神与受灾群众积 极协商补偿方案。

隆平高科执行总裁彭光剑称,由于 这是自然灾害造成的情况,当地政府通 过保险的方式已经给了农民一定的赔 偿,但因国家农业保险额度较低,为让 农民少受损失,他们正在研究更加切实 可行的办法。

据中新社、人民日报